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aan BEN WEYTS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT, OPENBARE WERKEN, VLAAMSE RAND, TOERISME EN DIERENWELZIJN

E40 Zwijnaarde  -  Aanleg weefstroken

Normaliter zou het Agentschap Wegen en Verkeer (AWV) deze zomer beginnen met de 
aanleg van weefstroken op de E40 tussen het op- en afrittencomplex in Sint-Denijs-
Westrem en de verkeerswisselaar in Zwijnaarde. De geplande extra rijstroken moeten tot 
een betere doorstroming leiden en tot veilig verkeer. Ook de bewoners hebben op een 
infoavond in maart 2018 tekst en uitleg gekregen over de gefaseerde werken (zie 
https://wegenenverkeer.be/sites/awv/files/dl_201803/20180306_ppt%20infovergaderin
g%20Zwijnaarde.pdf). 

Onlangs konden we in de pers lezen dat Greenpeace en het Gents Milieu Front naar de 
Raad van Vergunningsbetwistingen zijn getrokken omdat zij vrezen dat er op termijn 
meer verkeer zou worden aangetrokken. De Raad heeft hen in dezen gelijk gegeven en 
de bouwvergunning geschorst. Dit betekent dat de werken niet mogen starten en dat de 
aanleg van de weefstroken met vertraging zal/zou komen. 

1. Wat gaat de minister doen met de beslissing van de Raad van 
Vergunningsbetwistingen?

2. Welke maatregelen zullen worden genomen om alsnog de werken te laten starten? 

3. Is het opportuun om samen met bovenvermelde middenveldorganisaties op zoek te 
gaan naar een gedragen oplossing?   

https://wegenenverkeer.be/sites/awv/files/dl_201803/20180306_ppt%20infovergadering%20Zwijnaarde.pdf
https://wegenenverkeer.be/sites/awv/files/dl_201803/20180306_ppt%20infovergadering%20Zwijnaarde.pdf


BEN WEYTS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT, OPENBARE WERKEN, VLAAMSE RAND, TOERISME EN DIERENWELZIJN

ANTWOORD 
op vraag nr. 1291 van 22 juni 2018
van ELKE SLEURS

1. Ik verwijs hiervoor naar mijn omstandig antwoord op VOU 2373 in de commissie 
openbare werken van 12 juli 2018.  

2. De werken van structureel onderhoud waarmee het Agentschap Wegen en Verkeer als 
wegbeheerder aan haar plicht voldoet, om de verkeersveiligheid op de 
gewestweg/autosnelweg te garanderen, zullen worden uitgevoerd. Deze werken zijn 
niet vergunningsplichtig en daarmee wordt dus het arrest nr. RvVb/S/1718/0927 van 
29 mei 2018, waarbij de schorsing van de onmiddellijke tenuitvoerlegging van de 
bestreden vergunningsbeslissing van de Gewestelijke Stedenbouwkundige Ambtenaar 
(GSA) van 13 november 2017 wordt bevolen, wel gerespecteerd.

3. Mijn administratie staat altijd open voor een dialoog met de mogelijke partners en/of 
omwonenden bij de voorbereiding van een project. Het project voor de aanleg van de 
weefstroken werd in overleg met stad Gent voorbereid. Het gunstig advies op de 
bouwaanvraag is een bewijs voor de steun van de stad Gent. In maart jl. werd een 
infoavond georganiseerd, waar ca. 150/200 mensen aanwezig waren. Op de 
infoavond werd niet enkel het project van de weefstroken toegelicht, maar ook het 
project voor het vervangen (upgraden) van de geluidsschermen tussen de twee 
verkeerscomplexen.
Transparantie en participatie bij de voorbereiding van grote investeringsprojecten kan 
als handelsmerk van mijn administratie worden beschouwd.


